

## 推进减税降费工作落地落实

### 李挚出席全市减税降费工作会议

本报讯(记者 周小平)6月26日下午,全市减税降费工作会议召开,市委常委、常务副市长李挚出席。

今年1-5月份,全市减免各项税收6.87亿元,惠及了全市近5万户市场主体,近40万自然人,企业有了实实在在的获得感。

在听取税务、财政、人社等部门今年以来减税降费工作开展情况、存在的困难和问题以及下一阶段工作措施汇报后,李挚指出,减税降费是党中央、国务院作出的重大决策部署,是今年财税工作、改革工作的一项重头戏。他要求,解决好思想认识问题。从政策要求看,减税降费是大势所趋,势在必行。从现实需求看,减税降费是发展所需、企业所盼;解决好政策落地

问题。一方面要释放政策红利,另一方面要放大政策效果;解决好优化服务问题。减税降费与优化服务是优化营商环境的两个重要方面,各级各部门要持续优化营商环境,不断培育壮大市场主体,用政府收入的“减法”,换取企业效益的“加法”、市场活力的“乘法”;解决好收支平衡的问题。积极做好节流工作、挖掘增收潜力、优化财政支出,解决好收支平衡,有效防范减税降费潜在风险;解决责任落实问题。通过加强组织领导、强化问题导向、加强督促检查、加强政策宣讲,压紧压实责任,推进减税降费工作落地落实。

当天的会议还就当前的经济形势进行了分析研判,并作出调度部署。

## 拒绝升学宴请 倡导文明新风

### ——致全市广大教师的倡议书

全市广大教师:

又是一年毕业季,又是师生惜别时。高考学子们经过10余年的刻苦努力,将花蕾凝结成胜利的果实,将秋天装扮成最美的风景。在他们即将告别中学时代,离开日夜陪伴他们可亲可敬的园丁,走向大学殿堂之际,“升学宴”“谢师宴”也许会成为他们和家长表达喜悦之情、感恩师长的方式。为此,我们特向全市广大教师倡议:

一、倡导移风易俗,拒绝升学宴请。学高为师,身正为范。希望广大教师为人师表,严守师德规范,拒绝参加任何形式的“升学宴”

“谢师宴”,不接受考生及家长的礼品礼金,让教育回归本真,让师生情谊长存,同时勇于移风易俗,敢于革除陈规陋习,争做勤俭节约的践行者、文明新风的推动者。

二、倡导文明祝贺,简朴表达祝福。谢师恩何必摆酒宴,感师恩又岂在饭桌间?学生对老师的敬意本来是崇高的、纯洁的,师恩如山,又岂是一切庸俗之物所能承载的?我们倡导以简朴、节俭、文明的方式,表达祝福和感恩之情。自觉抵制物质化、人情化、低俗化的庆贺方式,倡导通过一条短信、一个电话、一句问候等健康、文明、便

捷的方式表达祝贺,沟通感情,增进情谊。

三、倡导行业自律,弘扬新风正气。举办“升学宴”“谢师宴”与新时代社会风气相背离,有悖于教育的初衷与本质,对学生的世界观、人生观、价值观有负面影响。因此,广大教师要向高中毕业生、亲戚朋友、邻里乡亲主动宣传拒绝“升学宴”“谢师宴”的社会意义,毕业班班主任要在本班家长微信群温馨提示,不操办、不参加“升学宴”“谢师宴”,共同弘扬新风正气。

“喜事何必竞奢靡,清茶笑语

两相宜”。让我们积极行动起来,从自己身边的点滴小事做起,从向“升学宴”“谢师宴”说“不”做起。今天,我们拒绝宴请和礼品;明天,我们将赢得鲜花和风范!真诚希望广大教师做好表率、当好榜样,让文明新风劲吹教育园地,为岳阳提升大城市的“成色”凝聚崇俭抑奢的正能量添一份力。

让我们携起手来,共育美好心灵,共创美丽未来!

岳阳市教育局  
市纪委监委驻市教育体育局  
纪检监察组  
2019年6月25日

## 传承延安精神 牢记初心使命

### 熊炜参加市委统战部一支部活动并讲党课

本报讯(记者 刘神尊)6月27日上午,市委常委、统战部长熊炜参加了机关一支部党员活动,与大家一同重温入党誓词,并为支部党员上了一堂生动的微党课。

活动中,熊炜以《传承延安精神,牢记初心使命》为题,结合参加全省统战部长“不忘初心,牢记使命”主题教育活动的感受体会,从“无论走的多远,永远不要忘记我们从哪里出发”、“无论遇到任何艰难险阻,更应当激发昂扬斗志和坚强自信”、“无论身处何时何地,始终要铭记我们的职责和使命”三个方面,重温了党中央在延安十三年红旗不倒、由小变大、由弱变强、不断走向胜利的辉煌历史,讲述了刘光典烈士的英勇事迹和熊向晖同志的传奇故事。

熊炜寄语广大统一战线党员干部要始终牢记为人民谋幸福,为中华民族谋复兴的初心与使命,实事求是,艰苦奋斗,全心全意为人民服务,从“延安精神”中汲取革命意志和坚强自信,广泛凝聚智慧与力量,不断开创统战工作新局面、创造统战工作新业绩,助力经济社会新发展。

## 岳阳公安举行庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会

本报讯(记者 赵芸)在中国共产党成立98周年和迎接新中国成立70周年之际,6月27日,岳阳市公安局举行庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会,通过表彰先进、树立标杆,进一步增强党支部的凝聚力、战斗力,激发广大党员民警奋发有为的工作热情,锻造公安铁军坚强意志。副市长、市公安局党委书记、局长唐文发出席会议。

大会开始后,一批“先进基层党组织”“五化建设先进党支部”“优秀共产党员”受到表彰。现场,新党员还举行了入党宣誓暨全体党员重温

入党誓词。会上,唐文发围绕“不忘初心,牢记使命,新时代展现新作为新担当”主题,给全体党员上了一堂专题党课,带领大家回顾了建党的光辉历程。这次党课切实坚定了全体党员的理想信念,增强了党性观念。参会的党员民警纷纷表示,这节党课,使大家思想上有触动,意识上有警醒,行动上要落实,大家将牢记誓言、牢记宗旨、对党忠诚、扎实工作,全力以赴地为岳阳公安工作创新发展做出更大的贡献。

人和选址;通过引入专业体育运营公司参与场馆设计建设,实现资源配置最优化。

会上,李爱武还就具体场馆的选址和建设模式、教练员引进、运动员培养、配套设施建设等工作提出了具体要求。



岳阳日报社党员代表和老党员、困难户倾心交流 记者卢敏摄

本报讯(记者 黄梅)6月27日,岳阳日报社机关党委各支部分别对市区的奇家岭、郭镇、康王、白家山、海溪5家敬老院进行走访,看望慰问了部分老党员、生活困难群众以及困难的“五保”老人。

来到敬老院,老人们笑容满面、精神矍铄,党员代表和他们倾心交谈,送上最真挚的问候,同时送去了慰问金和米、牛奶等生活物资,将党组织的关怀和温暖送到他们的心坎上。“七一”前夕,本报机关党委各

支部还陆续开展了党组成员、支部书记讲党课,诵读党章、重温入党誓词,对参加“学习强国”党员学习情况进行通报表扬等形式多样的教育活动,引导广大党员践行合格标准,树立先锋模范作用,不忘初心、牢记使命。

### 哈工大机器人(岳阳)军民融合创新中心在我市举行路演

## 发布最新科技成果转化项目

本报讯(记者 刘志恒)6月26日,哈工大机器人(岳阳)军民融合创新中心路演活动在城陵矶新港区举行。新港区主要负责人和哈工大机器人军民融合研究院核心成员、教授专家及各项目、公司主要负责人员与会。

活动中,哈工大机器人(岳阳)军民融合创新中心实时成像观测卫星系统研发团队、消防无人机项目团队、智能水装备项目团队、电

磁脉冲材料成型项目团队、教育机器人项目团队等相关项目负责人,分别就这些最新项目的发展历程、企业优势、产业结构、风险管控、未来规划等方面进行了介绍。研究院专家们对各项项目进行了点评。

活动现场,哈工大机器人(岳阳)军民融合创新中心还对开云汽车、消防无人机、水下机器人和单兵冲锋舟等项目均已在落地。目前创新中心已引入13个军民融合相关项目,入驻10家企业进行投产。

据了解,开云汽车(皮卡)的定位是耐用、低价、运营成本低的电动工具车,目标是替代农村的电动三轮车和城市近郊的微型、小型物流车。目前哈工大机器人(岳阳)军民融合创新中心正在筹备批量生产这种市场前景广阔的电动皮卡。此外,消防无人机、水下机器人和单兵冲锋舟等项目均已在落地。目前创新中心已引入13个军民融合相关项目,入驻10家企业进行投产。



### 经开区西塘镇

## 村民理事会助力人居环境整治

本报讯(陈 砂 周立波)踏进经开区西塘镇三荷社区咀上屋场,你会被眼前的景象所吸引:一个个特色鲜明的小游园,一株株桂花树在夏日里绿意盎然,一栋栋新绘就的墙体涂鸦彩绘,成为一道道靓丽的风景线……原本一个名不见经传的小屋场,近来却成为附近村组的村民争相参观学习的地方。这样的变化,要从屋场成立的村民理事会说起。

今年3月,在该区“三清理、四拆除、三提升、五整治”的农村人居环境整治工作思路引领下,咀上屋场紧锣密鼓开始筹备成立理事会,通过民主投票,全组老少们选出了18名理事会成员,成立了咀上屋场美丽屋场创建理事会,对组上的发展规划、政策宣传、卫生整治、民风培育等各方面事务进行系统管理,有效强化了组务管理,翻开了咀上屋场村民自治新篇章。

说起几个月来屋场各方面的变化,理事会会长陈飞祥自豪中有些许感慨:“被推举为会长,就不能辜负组民们的信任,就必须好好干,尽全力把屋场事务管好,让屋场更加整洁、漂亮。”陈飞祥告诉笔者,理事会成立之初,部分群众参与与组务的积极性并不高,为此,理事会多次召开村民会议宣讲政策,挨家挨户到村民家中做思想工作,在理事会的努力下,村民们主人翁的意识逐渐增强,参与自治的积极性进一步提高。为改善屋场环境卫生,村民们自发筹资筹劳100多万元,硬化村道500米,修建了3个文化休闲广场,植树400余株,房屋立面改造20多户,进一步美化了屋场。为方便村民生活,还安装了太阳能路灯18盏,并对组里2口池塘进行了高标准清淤整治。

在村民理事会的带动下,屋场里的垃圾消失不见,小花坛越来越

多。如今的咀上屋场,各家房前屋后鸟语花香,环境十分整洁。村民陈飞华感慨地说:“我在村子里住的大半辈子了,没想到还能看到短短几个月时间,屋场发生这般天翻地覆的变化,这都有赖于驻村工作队和社区的扎实作风,居民理事会的开拓进取。”

“村民理事会扎根于农村,带着乡土气息,最懂得村民需要什么、想什么。村民理事会的一举一动都受到村民的监督,理事会的每一份成绩都书写在村民的心头。”三荷社区党总支书记、居委会主任陈飞柳如是说。

咀上屋场只是经开区“美丽屋场”建设的一个缩影,在全区45个村(社区),不同模式打造“美丽屋场”已经蔚然成风,掀起了美丽乡村建设新高潮。乡村美了,百姓笑了,如今的经开区,美丽乡村,美在环境,更美在人心。

## 凝成合力 攻坚克难 确保新建珍珠山小学9月1日正式投用

本报讯(张冰明)6月25日,区工委书记文春方践行“一线工作法”,深入珍珠山小学新校区项目建设现场,调度督查项目建设进展情况,协调化解项目推进过程中的重点难点问题。

截至目前,珍珠山小学综合楼已完成内墙粉刷,南栋教学楼内墙砖砌工程已完工,北栋教学楼内墙砖砌工程已过半,教学楼背面地下管道工程已完成,整体建设工程

进展顺利。在现场,文春方一边仔细询问项目建设进展情况,一边就项目推进过程中的重点难点问题进行现场交办。

文春方表示,珍珠山小学项目是落实巡视巡察整改要求的项目,是化解全区大班额工作的项目,更是解决“就学难”民生问题的项目,相关部门单位要凝成合力,攻坚克难,务必要确保新建珍珠山小学在9月1日正式

投用。他要求,要抓住当前晴好天气,在保证质量、施工安全、不影响周边群众正常生产生活的前提下,加快项目建设进度。同时,珍珠山小学作为全区首个钢构式项目,既增加了城市创新元素的亮点,也是一种技术的进步,项目单位务必要保证质量,要经得起历史的检验,把实事办好,好事办实,向省、市以及广大人民群众交出一份满意的答卷。

## 健全精细化长效管理机制 加速推进珍珠山公园建设

本报讯(张 可 陈争仁)6月24日,区工委副书记、管委会主任谢春生实地调研珍珠山公园建设。他要求,要抓紧做好绿化升级工作,建立健全精细化管理和长效管护机制,不断提升人民群众的满意度与幸福感。

谢春生一行来到珍珠山公园,沿着主路边走边看,认真询问当前工作进度及公园管理等情况,在了解目前面临的重点难点问题后,谢

春生表示,珍珠山公园建设已初见成效,景观打造生态优美、人文特色鲜明浓郁、基础设施齐全便民,是市民休闲娱乐的好场所。后段,相关部门单位要进一步精细公园设计,不断完善公园设施及管理制度,为人民群众创造一个舒适、优美、整洁的优质公园。